

# noticiario noticiario noticiario



Antonio Arráez

Equipo de extinción formado por miembros de contraincendios de la Base Aérea de Alcantarilla y de la Agrupación de Protección Civil.



Antonio Arráez

Momento en el que se traslada al herido, después de haber sido rescatado de las llamas.

## PRACTICAS CONJUNTAS DE LA AGRUPACION DE PROTECCION CIVIL Y LA BASE AÉREA DE ALCANTARILLA

EL SABADO 8 DE MARZO tuvieron lugar en la Base Aérea de Alcantarilla unas prácticas conjuntas entre la Agrupación de Protección Civil de Alcantarilla y la Base Aérea de Alcantarilla.

Con ellas se pretendió realizar intercambios de material, tácticas y estrategias en el área de protección y lucha contra incendios y el acercamiento del medio militar a la población civil, así como dar a conocer la figura de la tropa profesional del Ejército del Aire como alternativa profesional y de futuro para los jóvenes, mostrando las distintas especialidades en general y la defensa química y contra incendios en particular.

Los ejercicios fueron presenciados por el coronel jefe de la Base Aérea de Alcantarilla, asistiendo además por parte del Ayuntamiento de Alcantarilla el alcalde y representantes de los grupos políticos, y por parte de la comunidad autónoma, el director general y el jefe del Servicio de Protección Civil y Ambiental.

Las prácticas se desarrollaron en dos fases. La primera se llevó a cabo mediante la actuación de un T-12B (Aviocar) perteneciente al 721 Escuadrón de FA's, efectuándose el lanzamiento de dos cargas de acompañamiento de

unos 45 Kg. cada una. Con este tipo de lanzamiento se mostraba una manera bastante precisa de abastecer a unidades desplegadas en tierra cuyo aprovisionamiento sería muy difícil de realizar por otros medios. Se utiliza este sistema cuando las cargas no su-

peran los 100 Kg. de peso y el lanzamiento se efectúa por la puerta lateral del avión, ya que normalmente precede y acompaña al lanzamiento de personal. La altura del lanzamiento para esta modalidad es de 100 mts. sobre el terreno. Además se efectuó un si-

mulacro de emergencia aérea, activándose la fase I del plan de reacción ante una emergencia aérea procediéndose al rescate de todos los miembros de la tripulación.

En la segunda fase se llevó a cabo una cooperación conjunta en el rescate, evacuación de supervivientes y extinción de un fuego. En esta fase se simuló, mediante el llamado "Microondas" (habitáculo metálico utilizado para este tipo de prácticas), "Bandeja de derrame" (sobre la que se vierte el combustible) y "Depósitos", un fuego en una instalación de combustibles que afectaba también a edificios "microondas" y a un tanque de combustible "Depósito". Se controló el fuego y se rescató al herido.

También se simuló un fuego en una zona forestal que fue extinguido por un helicóptero de la Comunidad Autónoma de Murcia equipado con 1.500 litros de agua y agente retardante. La total extinción corrió a cargo de las líneas de ataque y contención formadas por personal de la sección de contraincendios de la Base Aérea de Alcantarilla y de la Agrupación de Protección Civil de Alcantarilla.



Antonio Arráez

Aeroevacuación del herido en un helicóptero de protección civil.



Antonio Arráez

Helicóptero de Protección Civil sobrevolando el incendio simulado en zona forestal.

**ANTONIO ARRAEZ GONZALEZ**  
Alferez de Aviación